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1. 

Π Ρ Ο Σ 
Σπανό Βασίλειο – Αντιπρόεδρο 

Παρασκευά Χαρίλαο - Μέλος Ο.Ε 

Δημάρατου Αικατερίνη-Μέλος Ο.Ε 

Γαϊτανίδη – Νίνου Ελένη - Μέλος Ο.Ε 

Κοντογιάννη Χαρίλαο - Μέλος Ο.Ε  

Γκότζου Ελένη –Μέλος Ο.Ε. 

 2. Γραφείο  Προγραμματισμού,  
Πληροφορικής και Διαφάνειας.  
 (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Δήμου) 
 

Τακτική Συνεδρίαση 

 

 

Σας προσκαλούμε στις 24/04/2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 να προσέλθετε στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Κόνιτσας, σε δημόσια τακτική συνεδρίαση όπου θα λάβει χώρα η 

συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κόνιτσας, με τα εξής θέματα της ημερήσιας 

διάταξης,  σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87): 

 

 

   ΘΕΜΑ 1ον 
Έγκριση 4ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων του Δήμου 
Κόνιτσας, οικονομικού έτους 2019 

   ΘΕΜΑ 2ον Έγκριση έκθεσης Εσόδων – Εξόδων Α’ Τριμήνου για τον έλεγχο υλοποίησης του 
προϋπολογισμού έτους 2019, του Δήμου Κόνιτσας 

   ΘΕΜΑ 3ον Έγκριση οικονομικών καταστάσεων (ισολογισμού, ταμειακού απολογισμού 
αποτελεσμάτων χρήσης έτους 2017) του Δήμου Κόνιτσας 

   

 ΘΕΜΑ 4ον 

Έγκριση πινάκων μεσοπρόθεσμων προβλέψεων του Μεσοπρόθεσμου 
Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2020-2023 

 

ΘΕΜΑ 5ον 

Έγκριση της υπ’ αρίθμ. 18/2019 μελέτης της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια και 

τοποθέτηση εξοπλισμού διάνοιξης αναρριχητικών διαδρομών στο Δήμο 

Κόνιτσας», προϋπολογισμού 45.000,00€ και ανάθεση με συνοπτικό διαγωνισμό – 

Καθορισμός όρων του διαγωνισμού 

ΘΕΜΑ 6ον Εισήγηση σχεδίου κανονιστικής απόφασης σχετικά με την οργάνωση και τις 
προϋποθέσεις λειτουργίας της ετήσιας εμποροπανήγυρης του Δ. Κόνιτσας για το 
έτος 2019 



ΘΕΜΑ 7ον Έγκριση γνωμοδότησης επιτροπής διαγωνισμού που αφορά στην ανάθεση της 
προμήθειας με τίτλο «Αναβάθμιση του συστήματος οδοφωτισμού του Δήμου 
Κόνιτσας με σκοπό την εξοικονόμηση ενέργειας και την μείωση του κόστους 
λειτουργίας» 

 

 

Σε περίπτωση κωλύματός σας, παρακαλούμε να μας ειδοποιήσετε εγκαίρως ώστε να 

κληθούν οι αναπληρωτές σας. 

 
Ο  Πρόεδρος 

Της Οικονομικής Επιτροπής 

Δήμου Κόνιτσας 

 

ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 


